

2020/4 第4期

总第128期

主办：管理中心
主编：张惠明



HuiGuang Monthly

惠光月刊



奔涌吧，后浪 惠光科技快乐读书系列活动

■管理中心

春末夏将至，草长莺飞，4月28日，惠光科技组织研发中心和营销中心的青年生力军30余人开展“青春无畏，超越自我”团建拓展活动，旨在通过活动让员工放飞心情，调适身心，促进员工之间、部门之间



团建活动体会

■销售部 薛丹

4月28日，我们营销中心跟研发中心的伙伴们在湘湖山里人家开展了一次“青春无畏，超越自我”的快乐读书团建活动。活动内容丰富多彩，收获颇多，虽然这次团建只有短短的一天时间，却让我们懂得了什么是团队，什么是沟通协作，懂得了如何去团结和相互激励。团队的力量不是个人力量能够取代的，团队中每个人都必须友好协作，默契配合，行动一致，目标一致。

首先，我认为选队长是这次活动的关键，一个团队只有具有了一个好的领导者才能将活动有秩序有条理地开展，还要所有成员都同心协力，相互信任和配合，并不断地在实践中摸索方法和技巧，最终实现自我超越。其次，团队精神是一股无形的动力，它激励着每



位队员默默地为团体奉献着自己，推动着每项任务的完成。其中一个游戏让我想到一句话“没有做不到，只有想不到”从一开始的吃惊到突破自我，这一变化让我体会到一个人的成功不能代表整个团队的成功，只有团队成员的群策群力、鼎力相助，才能最终完成团队的目标。

团建拓展虽然结束了，但给我们带来的影响和思考却是深远和延伸的，通过参与团建使我增长

的交流与融洽，增强内部协作能力和团队凝聚力。

本次团建活动安排在湘湖“山里人家”景区热闹的展开，大家共同演绎了一场笑声与竞技的精彩节目，彻底放松了彼此的心情，赶走了工作中的疲惫和压力。

上午9:00，在教官的指导下，大家抽签分成两个小队，队员自己定义队名、队徽、队歌，“战狼中队”和“猎人队”分别展示亮相，就此展开了一系列紧张、激烈的游戏比拼。在各队长的带领下，队员们团结一致、齐心协力地共同挑战完成了“同心鼓、珠行万里、疯狂市场、真人CS等竞技项目；这些项目既考验团队合作、执行力，又体现相互信任、又挑战个人潜能，两队你追我赶，难分上下，每名队员激情澎湃，大家团

结一心，群策群力。游戏现场精彩不断，欢笑不断。队员坚决服从命令，充分体现出惠光人的执行力，没有条件、没有借口，没有不可能！两支队伍“拼杀”的不可开交，喊声、笑声，冲锋声，大汗淋漓，仿佛回到了“儿时”。

通过这些极富挑战性的活动，使队员们不断挖掘自身潜力，亲身感受到团结、奉献、协作、信心、责任等要素对团队合作的重要性；增强了团队的凝聚力和执行力，促进了相互间沟通。

在大家积极踊跃的氛围中，活动圆满结束，一天的欢乐之旅让大家意犹未尽，但让我们积蓄了新的动能，让我们再接再厉创造更多的精彩！

强了自信心，增进了对集体的参与意识和责任心。参与拓展的每个人也都感受到了惠光团队的凝聚力，大家深深的感悟到，世界上没有完美的个人，但是可以有完美的团队，人的潜力是无穷的，团队的力量更是无穷的。

安全教育专栏

- + 不安全行为产生的三种主要原因是：
- + 不知道正确的操作方法
- + 知道正确的操作方法，但是为了快点干完省略了必要的操作步骤
- + 按自己的习惯操作
- + 安全管理中的“四全管理”
- + 全员 全面 全过程 全天候
- + “四全”的基本精神：
人人/处处/事事/时时都要把安全放在首位。

预防为主，防消结合 -----公司2020首次消防安全知识培训

■管理中心

为了增强全员职工的消防安全法制观念，提高防火意识，掌握必要的消防安全知识和技能，熟悉并正确使用各种消防器材的方法，防止安全事故的发生，2020年4月11日下午，公司管理中心邀请了社安消防中心吴教官对我司进行严格的消防安全培训和消防演习，各部门代表人员及安全管理小组成员共20余人参加培训。

这次培训，吴教官结合消防安全法律法规、各类火灾案例、突发事件的应急处理，对如何树立公共消防安全意识、预防、杜绝可能引起消防事故的内外隐患进行了详细的讲解，讲解完后对发生火灾时采取什么样的灭火措施进行了现场消防演练。

火灾是无情的，那一次次的火灾画面告诫我们：看似和我们无关的火灾，如果不引起重视的话，就会降临到我们身边，如果不引起重视而酿成了大祸，到时将后悔莫及。因此，我们要时时敲响警钟“安全第一，生命至上”，让我们每一



个人都涉身到其中，人人懂安全，人人管安全，从小事做起，从我做起，共建平安和谐的公司家园，因此，我们要做到警钟长鸣，预防为主，防消结合。

程中需要注意的安全事项和职业健康知识。培训结束后，培训人员采取现场随机提问，确保参训人员掌握培训知识。

通过本次培训，进一步宣贯了公司职业健康和环保管理工作的要求和实施方法，更好地保障了员工的健康权益。同时，本次培训为公司开展职业健康和环保方面的标准化管理提供了有效指导，进一步推动公司在职业安全健康和环保领域建设方面向科学化、制度化的方向发展。

惠光科技开展职业健康及环保管理专题培训

■管理中心

4月21日下午，惠光科技开展了以环保卫生、垃圾分类、饮用水安全、部分工伤急救宣传、职业健康等内容的集中培训。公司聘请杭州新生活环保宣传中心的张老师担任此次培训的特邀讲师，公司各部门代

走进惠光

■营销中心 鲁开军

当我刚踏进惠光大门的时候，既感到熟悉又感到陌生，熟悉的是这里还是做外贸行业，一样是把产品往国外销售。陌生的是产品不一样。来这之前脑海中的自助终端机仅限于银行的ATM机，其他的如

党建园地

借势借力，因地制宜，因势制宜，狠抓落实，学习贯彻区“两会”精神！

■中共杭州惠光科技党支部

4月20号上午，进化镇召开传达贯彻区“两会”精神会议，就如何贯彻落实区“两会”精神进行工作部署。镇人大主席张伟根传达了区人代会精神，镇党委副书记郭建达传达了区政协会议精神。

会上，镇党委书记邵小军表示，学习贯彻两会精神，要学深悟透“两会”精神。结合进化实



际，邵小军书记就如何贯彻落实区“两会”精神，提出要求：一要借势借力，顺势而为。要把握稳中求进的总基调，贯彻好新发展理念，做到经济发展与防疫抗疫两战全胜；二要结合实际，因地制宜。始终坚持全镇域景区化战略不动摇，巩固好基层基础，围绕乡村振兴五篇文章，补短板、抓重点、创亮点。三要求真务实，狠抓落实。对应区两会精神认真消化，努力整合，统筹开展各条线工作，抓好工作落地，努力实现进化新的更高质量的发展。

生日祝福语 HAPPY BIRTHDAY



生日的烛光摇曳一季繁花，每一支都是我们温馨、虔诚的祝愿：
祝你们生日快乐！

2020年4月份生日会名单

质量 管理 部	金艳玲	李冬冬
物 资 供 应 部	王水仁	
研 发 中 心	王阳明	
生 产 部	曹传许	
	欧人忠	
	陈孟香	
	李嵩松	
	胡炜	
	胡建珍	
	裴芬芳	
	郑柏明	

健康教育宣传专栏 高血压患者保健须知

■管理中心

- 1、情绪稳定，心平气和，生活有规律，每日至少睡八小时，而且安排午睡时间
- 2、参加力所能及的体力劳动和适当的体育活
- 3、限制食盐，每日最多不得超过五克；
- 4、禁止吸烟；
- 5、肥胖者应适当减轻体重；
- 6、性生活有节制；
- 7、适当服用镇静剂及按医生规定坚持服用降血压药物。